

俄对维姆航空展开刑事调查

将保障滞留中国游客无障碍返程

综合新华社莫斯科9月27日电(记者王晨笛)俄罗斯总统普京27日因该国维姆航空公司取消所有旅游包机造成大量旅客滞留一事,严厉批评负责交通运输事务的俄副总理德沃尔科维奇与交通部长索科洛夫。

据俄总统网站消息,普京当天在政府会议上批评德沃尔科维奇,称其对交通运输领域的工作没有予以足够重视,以至于“控制不住局面”。普京同时批评索科洛夫“不称职”,要求其“快速、高效”处理好维姆航空公司事件,并加强对整个运输行业的

的监管。

俄罗斯维姆航空公司26日宣布,因周转资金不足,公司将取消所有旅游包机航班。俄罗斯旅游署26日发布的公告显示,维姆航空公司此举造成3万余名游客不能入境俄罗斯,包括3100名中国公民在内的大量游客被迫滞留俄罗斯。而到今年底,该航空公司还应运送旅客20万人次。

目前,俄罗斯联邦航空运输署已对维姆航空公司展开调查,初步调查结果显示,该公司目前需要偿还6家银行近70亿卢布(约合1.21亿美元)的贷款。此

外,当前共有9家旅行社与其有合作关系,并且预先支付了全额票款,俄罗斯侦查委员会以涉嫌侵吞乘客财产为由,对该公司展开刑事调查。

据了解,自9月23日以来,维姆航空公司因内部问题造成航班大面积延误或取消。26日,该公司宣布无力继续承运航班。中国驻俄使馆提醒广大拟来俄及经俄中转的中国公民和旅行团留意新闻报道及航班信息,妥善计划行程,必要时改签航班。如已在俄境内,要及时更改行程或航班,以避免滞留等

待。

“世界无国界”旅游协会发表消息称,俄方将保证滞留俄罗斯的中国游客无障碍返程。她表示:“回程游客的通行问题已经解决,没有任何中国游客违反签证制度,他们可以合法地留在俄罗斯,直到被其他航空公司送回中国。”

此外,“世界无国界”旅游协会已在其官方网站发布通知,明确近期因维姆航空公司航班大面积延误和取消而滞留在中国的俄国免签旅游团办理出境等手续的办法。

中国考古学家将首赴肯尼亚寻找现代人起源

据新华社郑州9月28日电(记者桂娟、曹凯)中国考古学家首次组建的现代人类起源考古队将于10月1日飞赴肯尼亚,进行为期近两个月的考古发掘,寻找现代人起源的关键证据,探索人类起源奥秘。

这支考古队由河南省文物考古研究院、山东大学和中国科学院古脊椎动物与古人类研究所联合组建,合作方是肯尼亚国家博物馆。“许昌人”头骨化石发现者、河南省文物考古研究院研究员李占扬任领队。

据介绍,将要开展考古发掘工作的遗址,属肯尼亚裂谷省巴林戈县,距离首都内罗毕西北约300公里。遗址位于东非大裂谷纵深丘陵地带,剥蚀地貌,稀树草原环境,地表均为火山灰堆积,植被较少。经雨水冲刷,大量石制品、动物化石等在地表上暴露,文化遗物十分丰富。

该遗址发现于2016年,中国考古队将对其进行第一次考古发掘,发掘面积200平方米。此外,还将在巴林戈湖、博戈里湖地区开展古人类遗迹分布调查,调查面积20平方公里。中肯双方初步约定,中方考古学家对出土重要人类化石和新发现古人类文化遗址拥有命名权。

今年4至5月,考古队在该遗址区进行了前期调查,采集到40余件石制品,包括手镐、手斧、刮削器等,属旧石器时代桑戈文化。已有的年代证据显示,该石制品技术体系出现在距今20万至30万年之间。

李占扬说,非洲的桑戈文化是否与中国早期现代人起源具有密切关系,是此次考古的重要关注点之一。

美俄联手建设“深空门户”太空港

据新华社华盛顿9月27日电(记者林小春)美国航天局27日与俄罗斯联邦航天机构签署一份联合声明,同意就在月球轨道上建造太空港作为“深空门户”开展合作。

双方在澳大利亚阿德莱德举行的第68届国际宇航大会上签署了这份联合声明。

在利用小行星探索作为登陆火星“跳板”的方案被放弃后,美国航天局今年3月提出在月球轨道上打造“深空门户”太空港构想。按照构想,太空港建成后具备对接能力,可作为通往月球表面和深空目的地的门户。

从本质上说,“深空门户”太空港类似一个小型国际空间站,但里面不会有人常驻,且能升降轨道,以完成不同性质的任务。

美国宇航局还在声明中表示,美国已资助6家美国公司研究“深空门户”太空港和深空运输所需要的居住舱,其中5家公司预计将于2018年完成居住舱系统原型的研制工作。

美国航天局此前曾表示,建设太空港是其计划中的第一阶段任务,第二阶段任务将建设深空运输系统。如果一切顺利,将在2033年实施飞往火星轨道的载人任务,但不会在火星上登陆。

意大利女子花1万欧元为自己办婚宴

本报讯 据媒体9月29日报道,意大利美女梅西在自己40岁生日来临之际,近日邀请70位亲朋好友来参加自己的婚礼。但在这场特殊的婚宴上,看不到新郎的踪影,只有新娘自己。

据报道,梅西曾经许下诺言:“如果40岁前还是找不到完美伴侣,便会嫁给自己。”于是,在40岁来临之际,相信“爱别人前必先自爱”的梅西选择成为一位没有王子的公主。

梅西自己花了1万欧元筹办婚宴,她的结婚蛋糕顶部没有一对新人的卡通人像,只有一个笑得甜美至极的公主。纵使“自娶”的婚姻在当地欠缺法律效力,梅西仍然得到了亲友们的祝福。

据悉,梅西2015年跟男友结束长达12年的感情后,明白了爱自己才最重要。梅西已预先独自走埃及“度蜜月”,如今面带笑容的她表示,若她有朝一日真的遇上合适的伴侣人选,不排除会再尝试一段两个人的感情。可是,梅西还是希望向公众表达自己的看法:“你们的童话故事,不一定要有王子出现。”(张敏)



意大利美女梅西为自己办婚宴(网络照片)

沙特新版教科书现“P图”：《星球大战》人物与国王并坐

本报讯 正在使用的沙特新版教科书中有这样一张黑白照片——(1945年)时任沙特外长费萨尔代表沙特政府签署《联合国宪章》,绝地武士尤达大师陪伴在侧。费萨尔后来成为沙特第三任国王。

据沙特媒体“阿拉伯卫星电视台”消息,受此“配图门”影响,沙特教育大臣艾哈迈德·本·穆罕默德·艾萨9月25日发布命令,将负责课程的次大臣穆罕默德·本·阿提亚·哈锡及多名负责审查和批准该图片的官员解雇。该部门将设立一个新的教科书审查机制。

据悉,沙特有关部门上周突



沙特艺术家阿卜杜拉·谢里2013年将《星球大战》中的绝地武士尤达“P”到了费萨尔国王身边。(图片来源:澎湃新闻)

然发现新版教科书上的配图错误,引发媒体热议,而在此前审核出版时,该国教育部门竟无人发现。本·穆罕默德·艾萨在其“推特”上将这一“配图门”描述为“非预期的错误”并表示歉意,称出错的教科书将全部回收,正在印刷新版本的教科书。

将《星球大战》电影人物“P”到费萨尔国王身边的是沙特艺术家阿卜杜拉·谢里,他在接受英国广播公司(BBC)采访时表示,并不知道他在2013年以“Shaweeh”这一艺名“创作”的照片是如何印到教科书里的,“理应在有人印刷前检查配图”。(李怡清)

十二年的直通车操作、数万游客的选择; 以下线路市、县区各旅行社均可报名

YOU 汽车纯玩四日	498元
10月1、2、3、4、5日下午发	
凤凰古城+酉阳桃花源	
三峡人家+三峡大瀑布三日	598元
当地住2晚	
10月1日至6日中午天天发	
门票船票全含	
西安 兵马俑、华清池 纯玩三日	468元
10月1日至6日中午天天发	
最后二期特价: 10月13、20日早上发	
恩施大峡谷 女儿城 三日	398元
土司城	
景点门票全含、无自费、白天行车、当地住2晚	
云台山 二日	398元
十一假期天天发	
天磨湖一日	158元
十一假期天天发	
丹江大观苑 一日	188元
十一假期天天发	

风光电话: 2888800 2888811 13903750515 = 微信 许可证号: L-HEN04020
地址: 建设路中段原平顶山饭店东侧路南二楼 网址: www.fg166.com

比速汽车

比速T3 CVT上市品鉴会登陆平顶山

9月23日,动感双T都市SUV比速T3 CVT车型上市品鉴会登陆平顶山。当天下午,该款车型在平顶山特运比速4S店正式亮相。

比速T3 CVT车型搭载1.3T涡轮增压发动机,匹配CVT变速箱,售价7.89万-8.99万。比速T3 CVT版车型,延续了比速T3手

动挡的高颜值外观和开阔的车身尺寸。在安全配置方面进行了全新升级,全系标配ESC车辆稳定控制系统、BA刹车辅助系统、BOS刹车优先系统、TCS牵引力控制系统、HAS上坡辅助系统等多项安全配置保驾护航,有效应付多种复杂路况与突发危机,全面提升驾乘安全。